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Supplemental Table 2. The attitude toward his/her companion to receive aesthetic procedure, in experienced group and non-experienced 
group, respectively

Question
Nationality/regions, No. (%)

Total
China Japan Korea Hong Kong Taiwan

If your companion going to receive aesthetic procedure, will you agree?

Experienced group

   Agree 83 (71.6) 113 (66.1) 185 (94.9) 133 (68.6) 237 (89.8) 751 (79.9)

   Could not agree 33 (28.5) 58 (33.9) 10 (5.1) 61 (31.4) 27 (10.2) 189 (20.1)

Non-experienced group

   Agree 270 (52.9) 158 (36.5) 279 (70.3) 190 (44.0) 274 (72.8) 1,171 (54.5)

   Could not agree 240 (47.1) 275 (63.5) 118 (29.7) 242 (56.0) 102 (27.1) 977 (45.5)

Total 626 604 592 626 640 3,088


